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1. INTRODUÇÃO 

 

O presente relatório consiste na apresentação dos resultados obtidos na pesquisa realizada 

durante a 10ª Feira Imobiliária de Palmas 2014, evento realizado pelo Sindicato da Indústria de 

Construção Civil do Estado do Tocantins (SINDUSCON – TO), tendo como parceiros a Federação 

das Indústrias do Estado do Tocantins (FIETO) e a Caixa Econômica Federal (CEF). A feira ocorreu 

no Espaço Cultural, entre os dias 25 e 27 de abril de 2014. 

A pesquisa foi realizada durante o evento, onde foram entrevistados 256 visitantes. Para a 

sondagem de oferta inicial de imóveis e do volume de negócios prospectados e efetivados foram 

entrevistados 13 expositores.  

O relatório está dividido em cinco seções, além dessa introdução. Na Seção 2 é apresentado o 

perfil socioeconômico dos visitantes entrevistados. A Seção 3 apresenta informações relacionadas à 

demanda por imóveis, tais como: tipo e característica de imóveis desejados, disposição a pagar pelo 

imóvel, entrada e prestação, etc.. A Seção 4 apresenta a avaliação que os visitantes entrevistados 

fizeram a respeito do evento e do mercado imobiliário de Palmas – TO. 

A avaliação que os expositores fizeram em relação à 10ª Feira Imobiliária de Palmas 2014 é 

apresentada na Seção 5. Por fim, a Seção 6 apresenta informações relacionadas à oferta inicial de 

imóveis prevista para o evento, bem como o número e o valor dos negócios prospectados e 

efetivados no evento. 

 
  



 

2. PERFIL SOCIOECONÔMICO DO VISITANTE

 

O Gráfico 1 apresenta a distribuição dos entrevistados em relação ao gênero. Observa

pouco mais da metade dos ent

Gráfico 1 – Distribuição dos 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

 

O Gráfico 2 apresenta a distribuição dos entrevistados segundo a idade.

entrevistados possuíam idades entre

Gráfico 2 – Idade dos visitantes 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

53,5%

15-29 anos 30-39 anos

40,6%

2. PERFIL SOCIOECONÔMICO DO VISITANTE 

O Gráfico 1 apresenta a distribuição dos entrevistados em relação ao gênero. Observa

revistados (53,5%) é do sexo masculino. 

Distribuição dos entrevistados segundo gênero 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 

O Gráfico 2 apresenta a distribuição dos entrevistados segundo a idade.

possuíam idades entre 15 a 29 anos, representando 40,6% dos entrevistados

isitantes entrevistados 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 
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O Gráfico 1 apresenta a distribuição dos entrevistados em relação ao gênero. Observa-se que 

 

O Gráfico 2 apresenta a distribuição dos entrevistados segundo a idade. A maioria dos 

dos entrevistados.  
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Masculino
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Quanto ao grau de escolaridade

possuem ensino médio completo, 20,7

graduação representam 9,8%

segundo grau de escolaridade.

Gráfico 3 – Distribuição dos 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

 

Dos 256 entrevistados 50,8

apresenta a distribuição dos entrevistados segundo 

Gráfico 4 – Distribuição dos 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa.
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rau de escolaridade, 36,7% dos entrevistados tem nível superior completo, 23% 

ensino médio completo, 20,7% superior incompleto e os entrevistados com alguma pós

% do total. O Gráfico 3 apresenta a distribuição dos entrevistados 

escolaridade. 

Distribuição dos entrevistados segundo grau de escolaridade
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 

entrevistados 50,8% são casados, enquanto 38,3% são solteiro

ição dos entrevistados segundo o estado civil. 

Distribuição dos entrevistados segundo estado civil 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa. 
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7% dos entrevistados tem nível superior completo, 23% 

e os entrevistados com alguma pós-

. O Gráfico 3 apresenta a distribuição dos entrevistados 
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O Gráfico 5 apresenta a distribuição dos entrevistados segundo a posição na família, 

47,3% são chefes de família e 26

Gráfico 5 – Distribuição dos 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

 

 Quanto à distribuição dos entrevistados segundo número de filhos

entrevistados possuem filhos. 

apenas 1,6% possuem seis filhos ou mais. O Gráfico 6 mostra a classificação dos entrevistados 

segundo o número de filhos.  

 

Gráfico 6 – Distribuição dos 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa.
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O Gráfico 5 apresenta a distribuição dos entrevistados segundo a posição na família, 

de família e 26,2% são cônjuges.  

Distribuição dos entrevistados segundo posição na família 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa. 

Quanto à distribuição dos entrevistados segundo número de filhos

filhos. Dentre esses, 27,7% possuem dois filhos, 22
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Distribuição dos entrevistados segundo número de filhos 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa. 
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O Gráfico 5 apresenta a distribuição dos entrevistados segundo a posição na família, onde 

 

 

Quanto à distribuição dos entrevistados segundo número de filhos, 63,3% dos visitantes 

% possuem dois filhos, 22,3% possuem um filho, e 

% possuem seis filhos ou mais. O Gráfico 6 mostra a classificação dos entrevistados 
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O Gráfico 7 apresenta a distribuição dos entrevistados de acordo com a ocupação. A maioria 

dos visitantes entrevistados são funcionários públicos, o que representa 39,5% 

funcionários do setor privado correspondem a

Gráfico 7 – Distribuição dos 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

 

O Gráfico 8 apresenta a

mínimo1.  Tem-se que os entrevistados, 

representa 29,3% do total. Em seguida temos

28,1%, e os que recebem de 1 até 3 salár

Gráfico 8 – Distribuição dos 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

                                                           
1 Um salário mínimo em 2014 equivale a R$ 724,00.
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O Gráfico 7 apresenta a distribuição dos entrevistados de acordo com a ocupação. A maioria 

dos visitantes entrevistados são funcionários públicos, o que representa 39,5% 

correspondem a 31,6%. 

uição dos entrevistados segundo ocupação 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa. 

a distribuição dos entrevistados segundo a renda

se que os entrevistados, em sua maioria, recebem de 3 até 5 salário

Em seguida temos os que recebem de 5 até 10 salários

os que recebem de 1 até 3 salários correspondem a 21,5% dos entrevistados

Distribuição dos entrevistados segundo renda (Expressa em Salário Mínimo)
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa. 
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O Gráfico 7 apresenta a distribuição dos entrevistados de acordo com a ocupação. A maioria 

dos visitantes entrevistados são funcionários públicos, o que representa 39,5% do total. Os 

 

distribuição dos entrevistados segundo a renda, expressa em salário 

recebem de 3 até 5 salários, o que 

os que recebem de 5 até 10 salários, representando 

21,5% dos entrevistados.  
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  A maioria dos entrevistados (56,4%) 

mais que dependem diretamente da renda familiar, c

Gráfico 9 – Residente que depende diretamente da renda familiar
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa
 

 Já o Gráfico 10 apresenta

reside. Um total de 52,0% dos entrevistados 

alugado.  Dentre a condição intitulada “Outra” 

imóveis corporativos, da família

Gráfico 10 – Distribuição dos 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa
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A maioria dos entrevistados (56,4%) respondeu que em seu domicílio há

diretamente da renda familiar, conforme apresentado n

Residente que depende diretamente da renda familiar 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa. 
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, da família, emprestados e financiados, representando

Distribuição dos entrevistados segundo condição do imóvel 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa. 
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em seu domicílio há três residentes ou 

no Gráfico 9. 

 

as informações sobre a situação do imóvel em que o entrevistado 

43,0% residem em imóvel 

há os que não responderam, os que residem em 

, representando 5,1% dos entrevistados.   
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Dos 256 entrevistados, um total de 

possuem carro/caminhonete/van

transporte, 62,7% são quitados, 35,1% são financiados e 2,2% 

Gráfico 11 – Distribuição dos 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa
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Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa. 

15,3%
0,9%

Moto

Carro/Caminhonete/Van

Caminhão/ônibus

7 

 próprio, sendo que 83,3% 

No que tange à situação do 

correspondem a consórcios.  

 
tipo de transporte que possuem 

Carro/Caminhonete/Van

Caminhão/ônibus



 

3. DEMANDA POR IMÓVEIS

 

Perguntados sobre a pretensão atual em relação ao mercado imobiliário

entrevistados demonstraram interesse em comprar

construir imóvel (13,7%) e um total de 16,4% apresentaram outras pretensões, 

mercado imobiliário, alugar imóvel, mobiliar, trocar

distribuição dos principais motivos apontados pelos entrevistados.

Gráfico 12 – Principais pretensões em relação ao mercado imobiliário
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

 

Perguntados sobre o principal motivo que os levou a visitar a Feira Imobiliária de 

Palmas 2014, a maioria dos entrevistados apontaram a necessidade de

seguido dos que gostariam de 

distribuição dos principais motivos apontados pelos entrevistados.

Gráfico 13– Principais motivos 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa
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3. DEMANDA POR IMÓVEIS 

Perguntados sobre a pretensão atual em relação ao mercado imobiliário

entrevistados demonstraram interesse em comprar imóvel (69,9%), seguido dos que gostariam de 

um total de 16,4% apresentaram outras pretensões, 

mercado imobiliário, alugar imóvel, mobiliar, trocar, vender e reformar. O Gráfico 12 apresenta a 

distribuição dos principais motivos apontados pelos entrevistados. 
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O Gráfico 14 apresenta os fatores principais e secundários 

aquisição de um imóvel em Palmas

imóvel (30,5%) são os fatores mais relevantes na escolha dos entrevistados

Gráfico 14 – Fatores principais e 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa
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Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa
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No que se concerne às preferências dos entrevistados

mais da metade (55,5%) apontou interesse por casas

apartamentos. Apenas 3,1% dos entrevistados estavam à procura de terrenos

no Gráfico 16. 

Gráfico 16 – Tipo de imóvel 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa
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Em relação à localização, 

entrevistados procuram imóveis no Plano Diretor Sul (

(18,4%) e região adjacente distante no máximo 

Gráfico 18 – Preferência dos 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa
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um reflexo da também alta variabilidade da renda dos 

ão máxima do entrevistado em relação ao Valor Total do Imóvel, Valor da 

Máximo Mínimo 

.000,00 40.000,00 

000,00 0,00 

000,00 350,00 

Não Respondeu

Áreas de 3 km de distância em 
relação ao Palácio Araguaia

Aurenys

Plano Diretor Norte

Plano Diretor Sul

Taquaralto



 

Dos entrevistados na pesquisa, tem

imóveis a partir de financiamento

aquisição à vista (4,0 % e 5,5% respectivamente)

Gráfico 19 – Preferência em 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

 

De acordo com o Gráfico 

entrevistados sentem mais falta em Palmas são as casas para vender (

empreendimento encontra-se clas

qualidade, hotéis e pousadas, dentre outros. 

Gráfico 20 – Empreendimentos 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

5,5%

90,5%

Não falta nada

Condomínios

Apartamentos para Vender

Apartamentos para Alugar

Casas para Vender

Casas para Alugar

Outros

Dos entrevistados na pesquisa, tem-se que quase a totalidade (90,5%) tem intenção de adquirir 

financiamento, e apenas uma pequena parcela através de troca/permuta e 

% e 5,5% respectivamente), conforme apresentado no Gráfico 1

 

Preferência em relação à forma de pagamento para aquisição 
Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 

De acordo com o Gráfico 20, um dos empreendimentos imobiliário

entrevistados sentem mais falta em Palmas são as casas para vender (

se classificado como outros (34,4%), tais como lotes, imóveis de 

, dentre outros.  

Empreendimentos imobiliários que faltam em Palmas - TO
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 

4,0%

À vista

Troca/Permuta

Financiamento

4,7%

16,0%

2,3%

4,7%

29,7%

8,2%

34,4%
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se que quase a totalidade (90,5%) tem intenção de adquirir 

e apenas uma pequena parcela através de troca/permuta e 

, conforme apresentado no Gráfico 19. 

 

aquisição do imóvel 

imobiliários que os visitantes 

entrevistados sentem mais falta em Palmas são as casas para vender (29,7%), mas o principal 

,4%), tais como lotes, imóveis de 

 

TO 

34,4%



 

4. SATISFAÇÃO DO VISITANTE EM RELAÇÃO 
2014 E AO MERCADO IMOBILIÁRIO EM PALMAS
 

A satisfação do visitante em relação 

partir de cinco dimensões: estrutura, organização, qualidade 

atendimento nos estandes. 

A estrutura do evento te

avaliou o evento como bom ou muito 

avaliação ruim ou muito ruim, conforme demonstrado no 

Gráfico 21 – Avaliação dos 
Palmas 2014 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da 
 

A organização do evento também 

observa no Gráfico 22, um total de 

muito boa (58,4% e 30,6%, respectivamente).

Gráfico 22 – Avaliação dos 
Palmas 2014 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

Muito Bom

Bom

Indiferente

Ruim

Muito Ruim

8,2%

0,8%

0,4%

Muito Bom

Bom

Indiferente

Ruim

10,2%

0,8%

SATISFAÇÃO DO VISITANTE EM RELAÇÃO À FEIRA IMOBILIÁRIA DE PALMAS 
E AO MERCADO IMOBILIÁRIO EM PALMAS 

A satisfação do visitante em relação à 10ª Feira Imobiliária de Palmas

dimensões: estrutura, organização, qualidade e preço dos produtos apresentados

teve uma boa avaliação por parte dos entrevistados

ou muito bom (respectivamente 63,1% e 27,5%) e apenas 1,2% fez uma 

, conforme demonstrado no Gráfico 21.  

 
dos entrevistados quanto à estrutura da 10ª

Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 

A organização do evento também teve uma boa avaliação por parte dos visitantes

, um total de 89,0% dos entrevistados declarou que a organização foi 

%, respectivamente). 

 

Avaliação dos entrevistados quanto à organização da 10

Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 

27,5%

63,1%

30,6%

58,4%

10,2%
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À FEIRA IMOBILIÁRIA DE PALMAS 

ª Feira Imobiliária de Palmas 2014 foi analisada a 

dos produtos apresentados e 

entrevistados, dado que 90,6% 

1% e 27,5%) e apenas 1,2% fez uma 

10ª Feira Imobiliária de 

por parte dos visitantes.  Como se 

que a organização foi boa ou 

10ª Feira Imobiliária de 



 

Em relação à qualidade dos produtos expostos, 

qualidade boa ou muito boa (

ruim ou muito ruim, conforme apresenta o Gráfico 2

Gráfico 23 – Avaliação dos e
Fonte: Elaboração própria a partir dos 

 
 

O Gráfico 24 apresenta a avaliação dos entrevistados em relação ao preço dos produtos 

expostos. Uma parcela significativa 

observados (42,4%). Um percentual de 

(22% e 9%, respectivamente). Os que avaliaram os preços como bons ou muito bons correspondem 

a 26,7% dos visitantes entrevistados (2

Gráfico 24 – Avaliação dos e
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

Muito Bom

Bom

Indiferente

Ruim

Muito Ruim

0,4%

0,8%

Muito Bom

Bom

Indiferente

Ruim

Muito Ruim

1,2%

9,0%

qualidade dos produtos expostos, 71,4% dos visitantes entrevistados declarou 

muito boa (54,1% e 17,3%, respectivamente) e apenas 1,2% fez uma avaliação 

, conforme apresenta o Gráfico 23. 

entrevistados quanto à qualidade dos produtos 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 

apresenta a avaliação dos entrevistados em relação ao preço dos produtos 

Uma parcela significativa dos entrevistados declarou indiferença

%). Um percentual de 31% declarou que os preços estavam ruins ou muito ruins 

%, respectivamente). Os que avaliaram os preços como bons ou muito bons correspondem 

% dos visitantes entrevistados (25,5% e 1,2% respectivamente). 

entrevistados quanto aos preços dos produtos 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 

17,3%

54,1%

27,5%

25,5%

42,4%

22,0%

9,0%
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% dos visitantes entrevistados declarou 

e apenas 1,2% fez uma avaliação 

 

rodutos apresentados 

apresenta a avaliação dos entrevistados em relação ao preço dos produtos 

indiferença em relação aos preços 

os preços estavam ruins ou muito ruins 

%, respectivamente). Os que avaliaram os preços como bons ou muito bons correspondem 

 

rodutos apresentados 

54,1%



 

O atendimento nos estandes

0,8% dos entrevistados avaliaram o atendimento nos 

que 89,3% avaliou como bom ou muito bom o atendimento (

Gráfico 25 – Avaliação dos e
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

 

Quando questionados sobre os pontos fortes do evento para que os apresentassem de forma 

espontânea, quase metade dos entrevistados (

10ª Feira Imobiliária de Palmas 201

principais pontos fortes do evento

Gráfico 26 – Pontos fortes 
entrevistados 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

Muito Bom

Bom

Indiferente

Ruim

Muito Ruim

9,9%

0,4%

0,4%

Não respondeu

Atendimento

Estrutura/Organização

Variedades do produto

Formas de pagamento

Concorrência de empresas

Outros

standes foi bem avaliado. Conforme se observa no Gráfico 2

0,8% dos entrevistados avaliaram o atendimento nos estandes como ruim

bom ou muito bom o atendimento (55,7% e 33,6%, respectivamente).

entrevistados quanto ao atendimento nos estandes
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 

questionados sobre os pontos fortes do evento para que os apresentassem de forma 

metade dos entrevistados (47,3%) não respondeu qual o

Feira Imobiliária de Palmas 2014. Um total de 23,1% apontou a estrutura/or

principais pontos fortes do evento, tal como demonstrado no Gráfico 26. 

ortes da 10ª Feira Imobiliária de Palmas 201

Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 

33,6%

55,7%

5,1%

23,1%

3,2%

2,7%

2,3%

16,3%
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foi bem avaliado. Conforme se observa no Gráfico 25, apenas 

como ruim ou muito ruim, ao passo 

%, respectivamente). 

 

standes 

questionados sobre os pontos fortes do evento para que os apresentassem de forma 

,3%) não respondeu qual o principal ponto forte da 

a estrutura/organização como 

 

Feira Imobiliária de Palmas 2014 segundo os visitantes 

47,3%



 

Quando estimulados a apresentarem os pontos negativos

entrevistados (63,7%) não os expôs. Em seguida são elencados, empatados, divulgação e estrutura 

como os principais pontos fracos do evento, com 7,4%. 

dos pontos fracos da 10ª Feira Imobiliária

Gráfico 27 – Pontos fracos d
entrevistados 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa
 

Quando estimulados a emitirem opinião sobre o mercado imobiliário de Palmas, m

metade dos entrevistados (56,3%) não respondeu qual o 

15,3% apontou que a variedade de produtos 

Gráfico 28. 

Gráfico 28 – Pontos fortes do 
entrevistados 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

Não respondeu

Preços elevados

Divulgação

Estrutura

Atendimento

Oferta

Outros

3,9%

7,4%

7,4%

1,6%

3,5%

Não respondeu

Divulgação dos produtos

Formas de pagamento

Muitas construtoras

Qualidade dos produtos

Preços Acessíveis

Variedades

Estrutura

Outros

estimulados a apresentarem os pontos negativos de forma espontânea, a maioria dos 

entrevistados (63,7%) não os expôs. Em seguida são elencados, empatados, divulgação e estrutura 

como os principais pontos fracos do evento, com 7,4%. O Gráfico 27 abaixo 

Feira Imobiliária de Palmas 2014.   

racos da 10ª Feira Imobiliária de Palmas 201

Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 

estimulados a emitirem opinião sobre o mercado imobiliário de Palmas, m

metade dos entrevistados (56,3%) não respondeu qual o seu principal ponto forte. Um total de 

15,3% apontou que a variedade de produtos é um ponto forte do mercado, 

ortes do mercado imobiliário de Palmas 

Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 

63,7%

7,4%

7,4%

12,5%

2,0%

3,1%

5,5%

4,8%

2,0%

15,3%

1,6%

9,4%
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de forma espontânea, a maioria dos 

entrevistados (63,7%) não os expôs. Em seguida são elencados, empatados, divulgação e estrutura 

abaixo apresenta a distribuição 

 

Feira Imobiliária de Palmas 2014 segundo os visitantes 

estimulados a emitirem opinião sobre o mercado imobiliário de Palmas, mais da 

principal ponto forte. Um total de 

é um ponto forte do mercado, conforme observado no 

 

 segundo os visitantes 

63,7%

56,3%



 

O Gráfico 29 apresenta os pontos fracos do Mercado Imobiliário em Palmas. Verifica

quase metade dos entrevistados (44,9%) 

mercado. Um total de 32,4% não respondeu e 10,1% apontaram outros fatores, tais 

estrutura, condição de financiamento, pouca concorrência, dentre outros.

Gráfico 29 – Pontos fracos 
entrevistados 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

 

Por fim, destaca-se que mais da metade dos visitantes entrevistados declararam ter interesse 

em receber informações sobre o mercado imobi

Não respondeu

Oferta

Preços Elevados

Especulação

Outros

7,1%

4,3%

apresenta os pontos fracos do Mercado Imobiliário em Palmas. Verifica

quase metade dos entrevistados (44,9%) apontaram preços elevados como 

mercado. Um total de 32,4% não respondeu e 10,1% apontaram outros fatores, tais 

estrutura, condição de financiamento, pouca concorrência, dentre outros. 

fracos do mercado imobiliário em Palmas

Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 

se que mais da metade dos visitantes entrevistados declararam ter interesse 

em receber informações sobre o mercado imobiliário, cujo percentual foi de aproximadamente 

32,4%

7,1%

44,9%

10,1%
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apresenta os pontos fracos do Mercado Imobiliário em Palmas. Verifica-se que 

como principal ponto fraco do 

mercado. Um total de 32,4% não respondeu e 10,1% apontaram outros fatores, tais como burocracia, 

 

em Palmas segundo os visitantes 

se que mais da metade dos visitantes entrevistados declararam ter interesse 

liário, cujo percentual foi de aproximadamente 57%. 



 

5. SATISFAÇÃO DOS EXPOSITORES EM RELAÇÃO À 10ª FEIRA IMOBILIÁRIA DE 

PALMAS 2014 

 

 No que concerne ao nível 

Palmas 2014, tem-se um total de 11 expositores que se dispuseram a responder ao questionário. 

Quando os organizados por setor de atividades, verifica

construção (54,5%). O Gráfico 30 apresenta a distribuição dos expositores em relação ao setor de 

atividades em que atuam. 

Gráfico 30 – Distribuição dos 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

 

Foram avaliados sete itens relacionados à organização do evento: contato com o responsável, 

resolução de problemas, acompanhamento dos organizadores, 

iluminação e localização dos e

gerais da organização, em que 

45,5%

DOS EXPOSITORES EM RELAÇÃO À 10ª FEIRA IMOBILIÁRIA DE 

No que concerne ao nível de satisfação dos expositores em relação à 10ª Feira Imobiliária de 

um total de 11 expositores que se dispuseram a responder ao questionário. 

Quando os organizados por setor de atividades, verifica-se que a maior parte pertence ao ramo de 

O Gráfico 30 apresenta a distribuição dos expositores em relação ao setor de 

Distribuição dos expositores entrevistados segundo ramo de 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa. 

Foram avaliados sete itens relacionados à organização do evento: contato com o responsável, 

resolução de problemas, acompanhamento dos organizadores, além de 

iluminação e localização dos estandes. O Gráfico 31 apresenta a avaliação em relação aos itens mais 

, em que se verifica uma boa avaliação por parte dos expositores.

54,5%
Construtora

Imobiliária
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DOS EXPOSITORES EM RELAÇÃO À 10ª FEIRA IMOBILIÁRIA DE 

dos expositores em relação à 10ª Feira Imobiliária de 

um total de 11 expositores que se dispuseram a responder ao questionário. 

se que a maior parte pertence ao ramo de 

O Gráfico 30 apresenta a distribuição dos expositores em relação ao setor de 

 

amo de atividade 

Foram avaliados sete itens relacionados à organização do evento: contato com o responsável, 

além de estrutura, tamanho, 

apresenta a avaliação em relação aos itens mais 

uma boa avaliação por parte dos expositores. 

Construtora

Imobiliária



 

Gráfico 31 – Avaliação dos 
resolução de problemas e acompanhamento dos 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

 

Conforme observado no Gráfico 3

iluminação e estrutura) foram bem avaliados.

Gráfico 32 – Avaliação dos e
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

Muito Bom

Bom

Indiferente

Ruim

Muito Ruim

9,1%
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Acompanhamento dos organizadores

Muito Bom
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Ruim

9,1%

9,1%

9,1%

9,1%

9,1%

Localização dos estandes

Avaliação dos expositores entrevistados quanto ao contato com 
companhamento dos organizadores 

Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 

observado no Gráfico 32, os itens relacionados aos estandes

iluminação e estrutura) foram bem avaliados. 

expositores entrevistados quanto aos estandes
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa. 

18,2%

18,2%

9,1%

27,3%

9,1%

9,1%

18,2%

9,1%

9,1%

Acompanhamento dos organizadores Resolução dos problemas Contato com o responsável

18,2%

45,5%

27,3%

27,3%

45,4%

54,5%

Tamanho dos estandes Iluminação dos estandes

19 

 

ontato com responsáveis, 

standes (localização, tamanho, 

 

standes 

63,6%
54,5%
54,5%

Contato com o responsável

63,6%
72,7%

54,5%

Estrutura dos estandes



 

O Gráfico 33 apresenta a avaliação dos expositores 

divulgação/promoção e localização do evento, bem como do es

Nota-se claramente uma ampla insatisfação 

quase totalidade dos expositores 

respectivamente). 

Gráfico 33 – Avaliação dos e
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

 

A partir do Gráfico 34 

perfil dos visitantes. 

Gráfico 34 – Avaliação dos expositores entrevistados quanto ao perfil dos demais expositores e 
dos visitantes 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa
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Divulgação/Promoção do evento

Muito Bom

9,1%

63,6%

18,2%

apresenta a avaliação dos expositores entrevistados em relação à 

e localização do evento, bem como do espaço destinado a sua realização.

se claramente uma ampla insatisfação em relação à divulgação/promoção

dos expositores (90,9%) avaliando-a como ruim ou muito ruim (36,4% e 54,5% 

expositores entrevistados quanto à realização 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 

4 se observa que os expositores avaliaram bem o perfil d

Avaliação dos expositores entrevistados quanto ao perfil dos demais expositores e 

Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 

27,3%

9,1%

9,1%

36,4%

9,1%

9,1%

36,4%

Divulgação/Promoção do evento Local de realização do evento Espaço destinado à realização do evento

Bom Indiferente

63,6%

27,3%

54,5%

27,3%
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entrevistados em relação à 

paço destinado a sua realização. 

em relação à divulgação/promoção, que contempla a 

a como ruim ou muito ruim (36,4% e 54,5% 

 

ealização do evento 

avaliaram bem o perfil de seus pares e o 

 

Avaliação dos expositores entrevistados quanto ao perfil dos demais expositores e 

54,5%
54,5%

54,5%

Espaço destinado à realização do evento

Demais expositores 

Visitantes 



 

De um modo geral, observa

pelos expositores entrevistados

expositores entrevistados declarou

que se ressaltar a discrepância em relação à

quando os expositores satisfeitos ou muito satisfeitos representavam 

84,6% e 15,4%, respectivamente

Gráfico 35 – Satisfação geral 
de Palmas 2014 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

 

 Quanto ao mês de realização do evento

18,2 % dos entrevistados indicaram 

abril e o mês de junho foram apontados por 

para ocorrência da feira imobiliária

10h a 22h teve representatividade de 

outro lado 9,1% (ou seja, um

demais responderam outro, sem especificar

Quanto à quantidade de visitantes, m

declaram que a quantidade total de expositores foi a esperada, os demais 

foi abaixo de esperado.   

O Gráfico 39 apresenta percentuais relacionados às expectativas dos expositores em relação ao 

número de visitantes. A totalidade dos entrevistados declarou 

27,3%

um modo geral, observa-se que a 10ª Feira Imobiliária de Palmas 2014

pelos expositores entrevistados. Conforme observado no Gráfico 38, a 

expositores entrevistados declarou estar satisfeitos ou muito satisfeitos com o 

que se ressaltar a discrepância em relação à 9ª Feira Imobiliária de Palmas

quando os expositores satisfeitos ou muito satisfeitos representavam 100% dos entrevistados, 

, respectivamente. 

eral dos expositores entrevistados em relação 

Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 

Quanto ao mês de realização do evento, 54,5% dos expositores disseram estar 

18,2 % dos entrevistados indicaram maio como o melhor mês de realização. Já 

foram apontados por 9,2% dos entrevistados cada como o

feira imobiliária. Em relação ao horário de funcionamento da feira

teve representatividade de 81,8% dos expositores como sendo este

um [01] entrevistado) indicou como melhor horário d

, sem especificar. 

Quanto à quantidade de visitantes, mais da metade dos expositores entrevistados (54,5%) 

declaram que a quantidade total de expositores foi a esperada, os demais (45,5%) 

apresenta percentuais relacionados às expectativas dos expositores em relação ao 

A totalidade dos entrevistados declarou que o número de vi

18,2%

54,5%
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10ª Feira Imobiliária de Palmas 2014 foi bem avaliada 

. Conforme observado no Gráfico 38, a maioria (72,7%) dos 

estar satisfeitos ou muito satisfeitos com o evento. Entretanto, há 

Feira Imobiliária de Palmas, realizada em 2013, 

100% dos entrevistados, com 

 

elação à 10ª Feira Imobiliária 

dos expositores disseram estar satisfeitos. Já 

como o melhor mês de realização. Já o inicio do mês de 

cada como os mais adequados 

Em relação ao horário de funcionamento da feira, o horário de 

este o melhor horário. Por 

indicou como melhor horário de 10h a 20h. Os 

ais da metade dos expositores entrevistados (54,5%) 

(45,5%) responderam que 

apresenta percentuais relacionados às expectativas dos expositores em relação ao 

que o número de visitantes foi abaixo 

Muito Satisfeito

Satisfeito

Insatisfeito



 

do esperado durante o evento como um todo. Quando questionados e

resultado foi semelhante, à exceção da sexta feira, período sobre o qual 

declararam que a quantidade de visitantes foi a esperada. 

Gráfico 36 – Avaliação do número de visitantes de acordo com as expectativas dos expositores 
entrevistados 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

 

 Um pouco além da metade do

quantidade de potenciais negócios realizados foi 

acima da esperada, enquanto 36,4% declararam ter sido abaixo da esperada

Sexta- feira

Sabádo e Domingo

Evento geral

Abaixo da Esperada

36,4%

durante o evento como um todo. Quando questionados em relação aos 

à exceção da sexta feira, período sobre o qual 

que a quantidade de visitantes foi a esperada.  

Avaliação do número de visitantes de acordo com as expectativas dos expositores 

Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa. 

Um pouco além da metade dos expositores entrevistados (54,5%) af

ais negócios realizados foi igual à esperada. Apenas 9,1% 

, enquanto 36,4% declararam ter sido abaixo da esperada

18,2%

81,8%

Abaixo da Esperada Esperada

9,1%

54,5%

Acima da Esperada

Esperada

Abaixo da Esperada
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m relação aos subperíodos, o 

à exceção da sexta feira, período sobre o qual 18,2% dos expositores 

 

Avaliação do número de visitantes de acordo com as expectativas dos expositores 

evistados (54,5%) afirmaram que a 

à esperada. Apenas 9,1% responderam que foi 

, enquanto 36,4% declararam ter sido abaixo da esperada (ver Gráfico 37).   
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Gráfico 37 – Avaliação do número de potenciais negócios realizados de acordo com as 
expectativas dos expositores entrevistados
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa
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Quando questionados sobres os pontos fortes

ponto forte, 36,4% sobre o segundo,

pelos expositores está apresentad

 

 Gráfico 38 – Pontos fortes da 
entrevistados 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa.
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s expositores entrevistados, 90,9% declararam que pretendiam participar da próxima feira 

Quando questionados sobres os pontos fortes, apenas 72,7% responderam sobre o primeiro 

sobre o segundo, e 9,1% sobre o terceiro. A relação dos pontos fortes destacados

pelos expositores está apresentada no Gráfico 38. 

Pontos fortes da Feira Imobiliária de Palmas 2014 
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Avaliação do número de potenciais negócios realizados de acordo com as 

am que pretendiam participar da próxima feira 

apenas 72,7% responderam sobre o primeiro 

. A relação dos pontos fortes destacados 
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Dentre os expositores entrevistados

evento, 72,7% sobre o segundo 

pontos fracos citados pelos expositores.  

Gráfico 39 – Pontos fracos da 
entrevistados 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa.
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s expositores entrevistados, 90,9% responderam sobre o primeiro ponto fraco

sobre o segundo e 27,3% sobre o terceiro. O Gráfico 39 apresenta a d

pontos fracos citados pelos expositores.   

Pontos fracos da Feira Imobiliária de Palmas 2014 

Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa. 
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o primeiro ponto fraco do 

apresenta a descrição dos 
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6. VOLUME OFERTADO E NEGÓCIOS EFETIVADOS E PROSPECTADOS

 

Considerando os 13 expositores que aceitaram responder ao questionário de oferta de imóveis,

foram ofertados 1.341 imóveis n

distribuição dessa oferta de acordo com o tipo de imóvel. A grande maioria da oferta é composta de 

apartamentos (61,5%), seguido de casas (19,8%).

Gráfico 40 – Distribuição da 
tipo de imóvel 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa
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Considerando os 13 expositores que aceitaram responder ao questionário de oferta de imóveis,

imóveis na 10ª Feira Imobiliária de Palmas 2014. O Gráfico 

distribuição dessa oferta de acordo com o tipo de imóvel. A grande maioria da oferta é composta de 

%), seguido de casas (19,8%). 

Distribuição da oferta de imóveis da 10ª Feira Imobiliária de Palmas

Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 
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6. VOLUME OFERTADO E NEGÓCIOS EFETIVADOS E PROSPECTADOS 

Considerando os 13 expositores que aceitaram responder ao questionário de oferta de imóveis, 

. O Gráfico 40 apresenta a 

distribuição dessa oferta de acordo com o tipo de imóvel. A grande maioria da oferta é composta de 

 

ª Feira Imobiliária de Palmas 2014 por 

unidades de imóveis ofertadas, entre casas, 

78 unidades foram vendidas 

, os apartamentos foram maioria, tanto em 

%), quanto em relação aos negócios efetivados (52,6%). 

Apartamentos



 

Gráfico 41 – Distribuição dos 
Palmas 2014 por tipo de imóve
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa

 

A Tabela 2 apresenta os valores, em reais, dos negócios prospectados e efetivados durante 

10ª Feira Imobiliária de Palmas 

Tabela 2 – Valor dos negócios 
Palmas 2014 por tipo de imóve

Tipo de Imóvel Prospectados

Casas 39.464.000,00

Apartamentos 72.260.800,00

Lotes 8.463.000,00

Total 120.187.800,00
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa
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A Tabela 2 apresenta os valores, em reais, dos negócios prospectados e efetivados durante 

ª Feira Imobiliária de Palmas 2014. 

egócios prospectados e efetivados durante a 10
móvel 

Prospectados Efetivados 

39.464.000,00 7.330.000,00 46.794.000,00

72.260.800,00 31.117.000,00 103.377.800,00

8.463.000,00 - 8.463.000,00

120.187.800,00 38.447.000,00 158.634.800,00
própria a partir dos dados da pesquisa 
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10ª Feira Imobiliária de 

A Tabela 2 apresenta os valores, em reais, dos negócios prospectados e efetivados durante a 

10ª Feira Imobiliária de 

Total 

46.794.000,00 
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Tabela A1 – Distribuição da oferta de imóveis da 10ª Feira Imobiliária de Palmas 2014 por 
expositor e tipo de imóveis 

 

 

 

Empresa Casas Apartamentos Lotes Outros Total 

A 0 03 0 0 03 
B 65 177 16 41 299 
C 0 75 0 0 75 
D 0 12 0 0 12 
E  0 120 0 0 120 
F 0 04 13 14 31 
G 150 120 0 0 270 
H 0 0 127 0 127 
I 0 60 0 0 60 
J 0 94 0 0 94 
L 50 60 40 0 150 
M 0 100 0 0 100 
N - - - - - 

Total 265 825 196 55 1341 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 
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Tabela A2 – Distribuição dos negócios prospectados e efetivados na 10ª Feira Imobiliária de 
Palmas 2014 por expositor e tipo de Imóvel 

 

 

 

Empresa 
Negócios Prospectados Negócios Efetivados 

Casas Apartamentos Lotes Outros Total Casas Apartamentos Lotes Outros Total 

A 46 20 - - 66 06 - - - 06 
B 17 42 05 - 64 - 04 - - 04 
C - 50 - - 50 - 16 - - 16 
D - 10 - - 10 - 08 - - 08 
E - - - - - - - - - - 
F - 01 - - 01 - - - - - 
G 80 52 0 - 132 25 12 - - 37 
H - - 19 - 19 - - - - - 
I - 23 - - 23 - 01 - - 01 
J - 03 - - 03 - - - - - 
L 06 04 - - 10 - - - - - 
M - 02 - - 02 - - - - - 
N 46 - - - 46 06 - - - 06 

Total 195 207 24 - 426 37 41 - - 78 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 
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Tabela A3 – Valor dos negócios prospectados na 10ª Feira Imobiliária de Palmas 2014 por 
expositor e tipo de imóvel  

 

 

Empresa Casas Apartamentos Lotes Outros Total 

A 1.257.000,00 1.248.000,00 - - 2.505.000,00 

B 3.200.000,00 8.032.800,00 4.120.000,00 - 15.352.800,00 

C - 20.000.000,00 - - 20.000.000,00 

D - 2.000.000,00 - - 2.000.000,00 

E - 178.000,00 - - 178.000,00 

F - 123.000,00 - - 123.000,00 

G 15.750.000,00 12.975.000,00 - - 28.725.000,00 

H - - 4.343.000,00 - 4.343.000,00 

I - 6.060.000,00 - - 6.060.000,00 

J - 544.000,00 - - 544.000,00 

L 18.000.000,00 1.100.000,00 - - 19.100.000,00 

M - 20.000.000,00 - - 20.000.000,00 

N 1.257.000,00 - - - 1.257.000,00 

Total 39.464.000,00 72.260.800,00 8.463.000,00 0,00 120.187.800,00 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 
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Tabela A4 – Valor dos negócios efetivados na 10ª Feira Imobiliária de Palmas 2014 por 
expositor e tipo de imóvel 

 

Empresa Casas Apartamentos Lotes Outros Total 

A 1.260.000,00                                                                                                                                               -                                                                                                                             - - 1.260.000,00 
B - 2.321.000,00                                                                                                                             - - 2.321.000,00 
C - 25.800.000,00                                                                                                                             - - 25.800.000,00 
D - 1.600.000,00                                                                                                                             - - 1.600.000,00 
E - 170.000,00                                                                                                                             - - 170.000,00 
F                   -                                                                                                                                              -                                                                                                                             - - - 
G 4.810.000,00   615.000,00                                                                                                                             - - 5.425.000,00 
H -                 -                                                                                                                             - - - 
I - 611.000,00                                                                                                                             - - 611.000,00 
J - - - - - 
L - - - - - 

M                     -                                                                                                                             - - - - 
N 1.260.000,00                                                                                                                             - - - 1.260.000,00 

Total 7.330.000,00 31.117.000,00 0,00 0,00 38.447.000,00 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 
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Quadro 1 – Legenda de empresas expositoras que responderam aos questionários 

 

Empresa Indicação 
INTHEC 

A 
Rezende 

B 
JP Arquitetura e Construções 

C 
Planet 

D 
Braga 

E  
Talismã 

F 
Imobiliária Mudar 

G 
EMSA 

H 
Tecnoconsult 

I 
Empreendimento Imobiliário Ferrer          

J 
Iparatyh Empreendimentos 

L 
Recep Engenharia                                         

M 
Total Credi R. Cardoso correspondente Caixa 

N 
Fonte: Elaboração própria a partir dos dados da pesquisa 
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Deusilene Conceição                                                                                                                    (63) 3224-4205                                                                                                                               dede_gon@hotmail.com                                                                                                                           
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Igor Samuel de Souza Moraes                                                                                                                       (63) 9284-7202                                                                                                                                                                                                                                                             
Iraci                                                                                                                                                                                                                                                                  goianiaparkhotel@bol.com.br                                                                                                         
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Jaqueline Barral                                                                                                                                                                                                                                                 evajaquebe@hotmail.com                                                                                                                     
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Junior Carvalho Barbosa                                                                                                                                                                                                                                                      junio30300@hotmail.com                                                                                                                          
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Patrícia Fortinele                                                                                                           (63) 8407-3852                                                                                                                         patty131986@hotmail.com                                                                                                               
Paulo                                                                                                                                                                                                                                                                                          paulinnodoacordeon@yahoo.com.br                                                                                                                           
Paulo                                                                                       jessik_lora2@hotmail.com                   
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NOME TELEFONE EMAIL 
Paulo Dias Negreiro                                                                                                                                                                                                                                       paulo88negreiro@gmail.com                                                                                                           
Paulo Henrique Ferreira da Silva Souza                                                                                       (63) 9277-2306                                                                                                                         paulohenrique_es@hotmail.com                                                                                                          
Paulo Maria Martins                                                                                                                                                                                                                                              deusaplopes@hotmail.com                                                                                                                    
Paulo Vieira                                                                                                                                                                                                                                                                                             mateus_gc1@hotmail.com                                                                                                                                         
Poliana Juliana Alves                                                                                                                                                                                               poliana.artes@ hotmail .com                                                                                                                         
Rafael Henrique                                                                                                                                                                             rafaelhenrik@hotmail.com                                                                                                                                               
Rafaela Mazola                                                                                                                                                               (63) 8134-3272                                         rafaelemtm@hotmail.com                                   
Raimundo Rufino                                                (63) 8490-2918                                                                                                                                                                                                                                                            
Rayana                                                                                                                                                                                                                                                                                   rayanamello@outlook.com                                                                                                                                
Reginaldo Marinho de Macêdo Soares                                                                                                                           (63) 8425-5680                                                                                                                         soares-23@hotmail.com                                                                                                               
Rive Souza Magalhães                                                                                                              (63) 8475-3028                                                                                                                          rivermagalhaes@hotmail.com                                                                                                                
Rodrigo Ferreira da Silva                                                                                                                        (63) 8460-0415            rodrigoscroll@hotmail.com                                                                                                                                
Rogério                                                                                                                                                        (63) 3215-2987                           rogerdesing@gmail.com                                                                                                                                                   
Rosiléia                                                                                                                                                                                                                                                                         leka.carneiro@hotmail.com                                                                                                                          
Samara Braga                                                                                                                                                                                samarabraga@hotmail.com                   
Sandro                                                                                                                                                                                                                              san.palma@gmail.com                                                                                                          
Selma Parecida                                                                                                                                                                                                                                                               selma-JM@hotmail.com                                                                                                                             
Sonia Vieira                                                                                                                                                                            soniaspies@gmail.com                                                                                                                                                 
Taffarel                                                                                                                                                                                                                                                                                                taffarelanjo@gmail.com                                                                                                       
Tarley Nogueira                                                                                                                     (63) 8453-8368                                                                                                                            tarley.nogueira@gmail.com                                                                                                                   
Tarlison Conceição                                                                                                                                (63) 9262-9273              tarleison.sousa@hotmail.com                                                                                                                                
Tayane                                                                                                                                                                                                                                                                       taianejornalista22@gmail.com                                                                                                                     
Valéria Gomes                                                                                                                                          (63) 8467-4150                   escuderia88@hotmail.com                                                                                                                                         
Valtor Rodrigues                                                                                                                                                      (63) 9252-8733                                                                                                                                                                                                                 
Vanessa Neiva de Sousa                                                                                                                                                                                                                                           neiva.fisio@bol.com.br                                                                                                                     
Virgilio                                                                                                                                                                                                                                                                                                 virgilho_fraga@yahoo.com.br                                                                                                                                    
Viviane Fontoura                                                                                                                                                                                                    vivianefontona109@hotmail.com                                                                                                
Wadson de Souza Carvalho Filho                                                                                                      (63) 9298-3259                                                                                                                            wadson_filho@hotmail.com                                                                                                     
Warley Borbas dos Santos                                                                                                            (63) 8459-9662                                                                                                                                                                                                                                                                        
Wellington Bezerra Peixoto                                                                                                                        (63) 3217-2721                                                                                                                         welliguito@hotmail.com                                                                                                              
Yury Hannare Almeida                                                                                                                      (63) 8467-2489                                                                                                                                   yuryhanner@hotmail.com                                                                                                                             
 


